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Sekretariát České komise pro UNESCO ve spolupráci s Velvyslanectvím ČR v Paříži a pařížskou pobočkou agentury CzechTourism vyhlašuje výtvarnou soutěž  „Světové dědictví UNESCO – Praha, Český Krumlov a Telč očima žáků a studentů přidružených škol UNESCO“ určenou pro členské školy Sítě přidružených škol UNESCO v ČR. Vybraných několik desítek výtvarných prací bude následně doprovázet fotografickou výstavu francouzského travel fotografa Gilla Giuglio vyobrazující jeho dojmy z těchto tří měst. Výstava fotografií vč. výtvarných prací žáků a studentů bude prezentována v externích veřejně přístupných prostorách velvyslanectví ČR v Paříži na závěr roku 2022, v době předsednictví ČR v Radě Evropské unie. Vybrané práce budou rovněž vystaveny i v prostorách  Černínského paláce, hlavního sídla Ministerstva zahraničních věcí ČR. Vítězné práce soutěžících na 1. - 3. místě ve třech věkových kategoriích navíc obdrží drobná ocenění. 

Téma výtvarné soutěže
V roce 2022 si připomínáme 30. výročí zapsání historických center měst Prahy, Českého Krumlova a Telče do Seznamu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO (4. prosince 1992) – šlo o vůbec první památky České republiky, zapsané na tento prestižní Seznam. Ideovým záměrem soutěže je autorským pohledem účastníka soutěže výtvarně zachytit kulturní dědictví těchto měst, které se váže na jejich historii. Současně však není cílem soutěže obdržet pouhé statické výtvarné zpracování podoby jednotlivých památek, ale naopak zobrazit také život, který je obklopuje. Zachyceno tak může být běžné či slavnostní dění, přítomnost lidí či zvířat, zeleně, či různých živlů – např. vodního, který je přítomen ve všech třech zmíněných městech (řeka, rybníky, kašny atp.).

Podmínky soutěže
1. Soutěže se mohou zúčastnit žáci a studenti ZŠ, ZUŠ, gymnázií, SŠ a SOŠ, které jsou členy Sítě přidružených škol UNESCO. Soutěžit mohou jednotlivci i autorské týmy. Soutěž bude rozdělena do tří kategorií dle věku účastníků: 
a) I. stupeň ZŠ/ZUŠ (1. – 5. třída)
b) II. stupeň ZŠ/ZUŠ (6. – 9. třída)
c) SOŠ/SŠ, gymnázia. 
Přihlášku k účasti reprezentantů školy podává pedagog.  
2. Výtvarné techniky – kresba, malba, grafika, kombinované technika, koláž (nikoliv 3D prostorové techniky, které nelze převést do dvojrozměrné podoby výstavy). Stanovený formát výtvarných prací je A4.
3. Identifikace výtvarných děl - viz štítek níže.
4. Zasláním díla do soutěže je vyjadřován souhlas s jeho uveřejněním v rámci výše zmíněné fotografické výstavy a na webových / facebookových stránkách České komise pro UNESCO a Sítě přidružených škol UNESCO. Organizátor si dále vymiňuje právo na nevracení obdržených prací.
5. Termín pro odeslání prací do soutěže je do 25. dubna 2022 (datum na razítku pošty), na adresu:
Sekretariát České komise pro UNESCO - MZV ČR
Loretánské nám. 5
Praha 11800
   Na později dodané práce nebude brán zřetel.

Identifikace výtvarných děl - štítek
Každá práce musí mít na zadní straně uvedeny tyto informace v podobě nalepeného vyplněného štítku:

	Jméno autora
	

	Věk autora
	

	Název a adresa školy

	



	ročník/ třída
	

	Jméno vedoucího práce
	

	Kontakt na vedoucího práce (e-mail, telefon)
	



Popisky musí být čitelné.  Není nutné uvádět soukromé adresy dětí.

Hodnotící komise:
Hodnotící komise bude složena převážně ze zástupců odborných institucí (pozn. v jednání je i účast předního českého výtvarníka). Hodnocena bude originalita, kreativita při zpracování tématu, kvalita práce, celkový dojem. 

Vyhlášení výsledků:
Posouzení prací a vyhlášení výsledků proběhne v měsíci květnu 2022, všechny zúčastněné školy budou o výsledku informovány e-mailem. 
Slavnostní předání diplomů a ocenění třem vítězům v každé kategorii spolu s výstavou vybraných prací se uskuteční pravděpodobně dne 3. června 2022 (tbc) v prostorách Černínského paláce v Praze za účasti představitelů České komise pro UNESCO.

Kontakt pro případné informace:

Karin Pavone
Sekretariát České komise pro UNESCO 
tel.: +420 224 182 716 
e-mail: unesco@mzv.cz
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